## **Cake Pops Pink Verbena**



WINNER

Blooms for 5 months and comes back every: year! Attracts butterflies.





## Verbena rigida 'Cake Pops Pink'

- <u>Use</u>: I BLOOM for your PLEASURE. Cake Pops verbena are very heat and humidity tolerant and are great plants for the deep south, in addition to the rest of the county. This verbena doesn't cycle out of color, so you'll get reliable color all summer long. Cake Pops is destined to become a Southern basket and combination recipe staple. It is easy, tough, durable and drought tolerant. It is native to the Southern US.
- <u>Exposure/Soil</u>: Sun-part sun. Moist, well-drained soil, but not soggy. Water when top 3" of soil is dry. Do not water center of the plant, try to water under the leaves. Drought tolerant once established.
- **<u>Growth</u>:** Grows 10-18" tall and 10-18" wide.
- <u>Hardiness</u>: Zone 7a-10b, Perennial;
- *Foliage*: Deciduous, thin coarse serrated foliage
- *Flower:* This verbena doesn't cycle out of color, so you'll get reliable color all summer long. Cake Pops is destined to become a Southern basket and combination recipe staple. This native annual attracts butterflies, hummingbirds, and pollinators.

Visit our website at www.growersoutlet.com